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Checklist aanvraag Ernstige Dyslexie voor leerlingen uit gemeente
Tilburg, Oisterwijk, Goirle, Hilvarenbeek.

· Een volledig ingevuld leerlingdossier (klik hier) ondertekend door verwijzer én directeur.

· Daarnaast kan het format handelingsplan lezen (klik hier) worden gebruikt om ondersteuningsniveau 3 te beschrijven. Delen van het leerlingdossier kunnen dan leeg worden gelaten en verwijs naar de juiste bijlage.  

· Toestemmingsverklaring door beide gezaghebbende ouders ondertekend (klik hier)

· Leerling voldoet aan het criterium van achterstand/ernst:
· Op drie opeenvolgende hoofdmeetmomenten voor woordlezen scoort leerling een V-(min)-score of E-score (laagste 10% normgroep). 
· Daarnaast kan er ook sprake zijn van een (ernstig) spellingprobleem, maar voor de criteria voor doorverwijzing is een ernstig woordleesprobleem een noodzakelijke voorwaarde.

· Leerling voldoet aan het criterium van hardnekkigheid/didactische resistentie (zie handreiking voor exacte criteria). De criteria zorgniveau 3 zijn te toetsen middels een individueel handelingsplan met hierbij opgenomen: 
· Smart geformuleerde doelstellingen 
· Specifieke interventie die afgestemd is op de hiaten in de ontwikkeling van de betreffende leerling(en), zoals vastgesteld op grond van een foutenanalyse.
· Uitbreiding van de leestijd met minimaal 3 x 20 minuten (of in ieder geval in totaal tenminste 60 minuten) per week, aangegeven welke dag/moment
· Een periode van 2x 10 á 12 weken met daarin een tussenmeting
· Geboden door een gekwalificeerde professional (leesspecialist/intern begeleider/RT/logopedist/bevoegd leerkracht) of uitgevoerd door een leerkracht/onderwijsassistent mits inhoud in samenspraak en in supervisie van de leesspecialist (exacte criteria zie box 3 van de handreiking) 
· Bij voorkeur individueel óf in kleine groepjes (max. 4 leerlingen), criteria checken in box 4

· Bij de aanvraag worden de volgende bijlagen meegestuurd:
- Overzicht van alle leerjaren vanaf groep 1 van alle niet methode-gebonden toetsen 
- Uitdraai van het LVS (met zowel I t/m IV en A t/m E scores) van lezen én spelling
- Een geanonimiseerd groepsoverzicht van lezen én spelling met naam leerling (met zowel I t/m IV en A t/m E scores). 
- Indien er een intelligentieonderzoek is geweest (<20 maanden), moet deze met toestemming van de ouders meegestuurd worden.  
[bookmark: _GoBack]Gehele checklist doorlopen? Stuur dan de aanvraag, inclusief alle bijlagen per mail naar toegangdyslexie@tilburg.nl en neem ouders mee in de cc.
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