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Bijlage 5: Transparantie jaarrekening 2023

Boekjaar 2023
We willen de zorgaanbieders die in 2023 zijn gecontracteerd wijzen op de verplichting inzake transparantie ten aanzien van de jaarrekening. Deze moet tijdig openbaar worden gemaakt op jaarverantwoordingzorg.nl of worden aangeleverd bij de regio (jeugd) of gemeente (Wmo). Wij willen er ook op attenderen dat wij handhaven op de openbaarmaking van de WNT verantwoording. Wij raden daarom aan om de WNT verantwoording op te nemen in de gepubliceerde of aangeleverde jaarrekening. Vanaf boekjaar 2023 gelden voor u mogelijk de uitgebreide contractuele bepalingen ten aanzien van de inrichting van de jaarrekening en de verplichtingen die vergelijkbaar zijn met de WNT bepalingen. Deze kunnen van invloed zijn op de inrichting van de administratie en de jaarrekening over 2023. Wij willen er ook op wijzen dat wij bij ondernemingen die kwalificeren als ‘klein’ een beoordelingsverklaring vereisen bij de jaarrekening over 2023. Bij instellingen die kwalificeren als (middel)groot is wettelijk een controleverklaring vereist. 
Wij willen er ook op wijzen dat in onze contractvoorwaarden is opgenomen dat deze ook gelden voor onderaannemers.

De openbaarmaking via jaarverantwoordingzorg.nl is vanaf boekjaar 2022 gewijzigd. Hiervoor verwijzen we naar jaarverantwoordingzorg.nl. Zo is er bijvoorbeeld niet langer een vrijstelling voor openbaarmaking als de gegevens van de zorgaanbieder zijn opgenomen in de geconsolideerde jaarrekening die openbaar wordt gemaakt.

Boekjaar 2022
Bent u verplicht om de jaarrekening te deponeren bij jaarverantwoordingzorg.nl (CIBG) dan raden wij aan om dit binnen de wettelijke termijn te doen. Bent u hier niet toe verplicht dan kunnen wij de jaarrekening over 2022 bij u opvragen. Wij willen er ook op wijzen dat we controleren of aan de wettelijke eisen ten aanzien van transparantie WNT (Wet Normering Topinkomens) wordt voldaan. Daarom raden we de instellingen die WNT plichtig zijn aan om de WNT gegevens op te nemen in de gepubliceerde jaarrekening.
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