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Beste (naam cliënt),

Op (datum gesprek invullen) had u een gesprek met (naam wijkprofessional invullen) van Toegang Tilburg in verband met uw aanvraag voor Wmo Begeleiding. Bij deze willen we u laten weten dat u in aanmerking komt voor Wmo Begeleiding.
[bookmark: _Hlk121124312]
De regio Hart van Brabant heeft voor Wmo Begeleiding sinds 1 januari 2023 een contract met  10 samenwerkende zorgaanbieders. Dit samenwerkingsverband heet Siem. De volgende aanbieders zitten in het samenwerkingsverband: RIBW-Brabant, SMO Traverse, Prisma, Impegno, Amarant, Thebe, GGz Breburg, Sterk Huis, Het Werkt en ASVZ.

Wij geven uw gegevens door aan Siem en zij nemen binnen 2 weken contact met u op. Daarna gaat de Wmo Begeleiding van start.

Voor Wmo begeleiding betaalt u een eigen bijdrage aan het CAK. Deze bijdrage is maximaal € 19,- per maand, ongeacht hoeveel hulp u ontvangt. U krijgt hierover bericht van het CAK zodra uw begeleiding is gestart. Meer informatie kunt u vinden op www.hetcak.nl.  

Heeft u als nieuwe klant nog vragen over de beschikking? Neem dan contact op met Siem via het emailadres zorgadministratie@metsiem.nl of telefoonnummer 085-8088859. 

Met vriendelijke groet,

Toegang Tilburg
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