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Segmenten Expertise Team (SET) – Formulier aanleveren casus ter bespreking in het SET
In dit formulier staan de stappen beschreven om een volledige aanmelding voor het SET te doen. 
Het formulier wordt in gemeenschappelijkheid tussen Crossroads en de betreffende lokale toegang ingevuld, er wordt dus één gezamenlijk formulier aangeleverd. 
Vóórdat een casus in behandeling wordt genomen is het van belang dat onderstaande processtappen genomen zijn.
· De aanbieder is binnen Crossroads nagegaan welke (alternatieve) mogelijkheden er in het samenwerkingsverband geboden kunnen worden -desnoods door onderaannemers- .
· De notitie ‘afronden hoog specialistische jeugdhulp (segment 1) is door beide partijen gevolgd wanneer het een afschaling betreft.
· Regionaal contractmanagement is op de hoogte van de casus, wanneer het om een procesvraag gaat.

	De kern van het verschil van inzicht, waarom de jeugdige wel/niet in segment 1 thuishoort in een zin uitgelegd.

	




Het SET wil graag zicht krijgen op ‘waar de schoen wringt’ en is op zoek naar inhoudelijke argumentatie waaruit blijkt dat, andere aanbieders binnen segment 1,  de afrondingsnotitie en  contractmanagement ( op proces) geen uitkomst bieden. Er is dus sprake van een situatie die zich niet op laat lossen binnen gemaakte afspraken en beleid. 

	Een korte en bondige beschrijving waar het verschil van interpretatie/inzicht uit bestaat en waarom Crossroads dan wel de toegang een ander standpunt hanteert. 


	




Wat maakt dat de partijen anders naar de casus kijken? Wordt de afrondingsnotitie anders geïnterpreteerd? Welke factoren spelen er allemaal mee?



	Een eenvoudig overzicht van welke stappen er in het proces van aanmelding  toeleiding naar zorg genomen zijn.

	



We verkrijgen graag inzicht in de route (de klantreis) die de jeugdige af heeft gelegd, zo kan het SET er zeker van zijn dat in hun advies er geen stappen overgeslagen zijn die eventueel alsnog genomen zouden moeten worden. 
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